

Večernik

Leto V. (XII.), štev. 87

Maribor, sobota 18. aprila 1931

»JUTRA«

zharaz razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. ur
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno prejemati v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 2440 Uprava 2455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Titulescu sestavil vlado močne roke

PO BREZUSPEŠNIH POIZKUSIH ZA SESTAVO KONCENTRACIJSKE VLADJE JE SESTAVIL TITULESCU KABINET MOČNE ROKE.

BUKAREŠT, 18. aprila. Rumunska vladna kriza, do katere je prišlo po odstopu kabineta Mironescu in je trajala celih 14 dni, je bila sicer rešena. Kraljeva želja je sicer bila, da se sestavi vlada narodne koncentracije, da se tako pomiri država, vendar pa so naletela pogajanja na velike težkoče. Kljub temu pa se je že zdelo, da se bo koncentracija posrečila, ko je prišlo čisto nepričakovano zopet do preokreta.

Pogajanja, ki jih je imel kraljev mandatar Titulescu z voditelji strank, so pokazala, da je sporazum med strankami nemogoč. Obe veliki stranki, narodna kmečka stranka in liberalci ste sicer bili za koncentracijo, nikakor pa ne manjše frakcije, ki so prišle s posebnimi zahtevami ne samo glede delovnega programa temveč tudi glede razdelitve ministrskih portfeljev. Male skupine so hotele biti namreč v vladi zastopane enako močno kakor velike stranke. Vrh tega niso bile za to, da bi pri bližajočih se volitvah stopile vse stranke s skupnimi kandidatnimi listami pred volilce, ker se boje, da bi bile tekom let popolnoma absorbirane.

Včeraj dopoldne se je pokazalo, da je koncentracijska vlada nemogoča in je

Titulescu zato vrnil kralju mandat. Kralju je nato takoj poveril sestavo kabineta osebnosti, ne oziraje se na njihovo strankarsko pripadnost. Titulescu je še enkrat polzkušal pridobiti stranke za koncentracijo. Ko pa se je tudi ta poizkus ponesrečil, je pričel Titulescu takoj izvajati svojo novo misijo in je že v nekaj urah sestavil sledečo vlado:

Predsedstvo in notranje stvari: Titulescu.

Zunanje stvari: Ghika

Justica: Lupu

Prosveta: prof. Jorga

Kmetijstvo: Garofli

Promet: general Jonescu

Vojna in mornarica: general Contescu

Trgovina: Tabacovici

Delo: Cantacuzene

Finance: Ceuceanu.

Kralj je takoj potrdil novo vlado, narkar so člani novega kabineta že snoči prisegli ter imeli danes svojo prvo sejo, na kateri je bilo sestavljeno besedilo manifesta na narod, v katerem poziva Titulescu javnost k tesnemu sodelovanju z vlado. Prebivalstvo je sprejelo vest o sestavi nove vlade z velikim zaželenjem.

sikatero oko se zarosi ob zvokih pesmi iz daljnega domačega kraja. Nekateri Slovenci tu so že po osem do deset let iz Slovenije. Da so nam zlasti ti hvaležni za našo pesem, ni treba posebej povdarjati.

Jutrišnji predpoldan je namenjen ogledovanju mesta, opoldne pa nadaljujemo pot v Niš.

Op. ured. Absolvirana sta z velikim uspehi že tudi Niš in Kruševac. Povsod je triumfirala naša pesem. Poročila slede.

Briandova ofenziva

PARIZ, 18. aprila. Francosko zunanje ministrstvo je včeraj objavilo osnovna načela svoje akcije proti avstrijsko-nemškemu carinskemu načrtu. Francoska vlada je izdelala načrt, ki je bil predložen interesiranim državam: Jugoslaviji, Poljski, Rumuniji, Madžarski in Bolgarski ter industrijskim državam, ki uvažajo žito. Briand je mnenja, da se more po provizornih odgovorih teh držav upati, da pride na zasedanju evropskega študijskega odbora dne 15. maja do pozitivnega dela. Tudi Berlin in Dunaj sta bila obveščena o tej akciji.

Nemška in avstrijska vlada čisto nič ne prikrivata, da ima francoski načrt predvsem namen, preprečiti praktično izvedbo avstrijsko-nemške carinske unije. S tem, da se jugovzhodnim evropskim državam, ki izvažajo žito, otvorijo tržišča za prodajo njihovega žita, upa Francija, da te države ne bodo imele nobenega interesa več, da bi se pridružile avstrijsko-nemški carinski uniji.

Iz poročil francoskih listov pa je razvidno, da je Francija za enkrat stopila samo v stike z državami Male antante, katerim je ponudila prednostne carine za izvoz njihovega žita, v kar so te države v načelu tudi privolile. »Echo de Paris« zadržuje, da kak natančen načrt sploh še ni bil izdelan.

Perilo po meri

I. Babič, Gosposka ulica 24. 967

Pri obledeli svorumenkasti barvi kože, motnih očeh, slabem počutku, zmanjšani delavni moči, duševni depresiji, težkih sanjah, želodčnih bolečinah, pritisku v glavi, namišljeni boleznij je pametno, da izpijete nekaj dni zapored vsako jutro na tešče kozarček naravne »Franz Josefove« grenčice. V zdravniški praksi se »Franz Josefova« voda radi tega posebej uporablja, ker naglo odstrani vzroke mnogih pojavov bolezni. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

Zagrebski velesojem

25. IV. — 4. V. 1931

VIII. SALON AVTOMOBILOV

motornih koles, koles in pribora

XV. SPECIJALNI GOSPODARSKI SEJEM

(strojev, gnojil, potrebščin)

PERUTNINE IN KUNCEV

(samo od 25. — 28. IV.)

RAZSTAVA HOLANDSKEGA CVETJA TURISTIKE in SPORTNIH POTREBŠČIN HIGIJENE.

Legitimacijo zagrepskega velesoja nabavljeno pred odhodom, brezplačen povratek na železnicah in parobrodih, višji razred za ceno nižjega. XV

Pritisk fašistov na Vipavsko dolino

Od vsega slovenskega ozemlja, ki je pripadlo Italiji, je bila Vipavska dolina, ki sega od Soče pod Gorico do Pivške planote s svojim severnim in vzhodnim zaledjem, najbolj čisto naša. Tamkajšnje ljudstvo ni nikdar znalo nobenega drugega jezika kakor samo svojega maternega. Tujcev, niti Italijanov niti Nemcev, ni bilo nikjer. Razumljivo je tedaj, da so tudi vsi napori fašistov, da bi prodrli v to pokrajino, ostali vse do poslednjega časa brez uspeha. Ker je Vipavska dolina izključno agrarna, le v Ajdovščini je nekaj industrije, Italijani v njej niso mogli naseliti svojih ljudi, omejiti so se morali zgolj na to, da so z Italijani zasedli samo učiteljska in maloštevilna uradniška mesta, spravili tja svoje orožnike, finančne stražnike ter cestne mojstre in par cestarjev. Samo v Ajdovščino so nagnali nekaj delavcev in delavk iz južnih pokrajin, v Vipavi pa so zasidrali izredno veliko vojaško garnizijo.

Ločitev med širokimi masami domačega slovenskega prebivalstva in med priseljenimi in vsiljenimi Italijani pa je ostala nepremostljiva. Stika ni bilo absolutno nobenega. Celo krog 800 vojakov, veliko število častnikov in podčastnikov, karabinierjev, političnih policistov itd. v trgu Vipavi ni moglo omajati trdne slovenske kompaktnosti. Italijani so ostali svet zase, Slovenci zopet zase. Zelo jasno se je to pokazalo posebno pri nakupovanju pri italijanskih trgovcih, ki so se tam skušali naseliti: v njihove lokale so hodili samo tam nameščeni Italijani in člani častniških in podčastniških družin — Slovenec, domačin in prestopil njihovega praga. Skrajno karakteristično pa je tudi to, da slovenski otroci, ki so pri igranju prišli v stik z italijanskimi, niso govorili z njimi italijansko, ampak so se italijanski naučili slovensko. Znan je slučaj častnika, ki je zaprosil za premestitev iz Vipave v motivacijo — da se mu bodo sicer otroci poslovenili in kmalu sploh ne bo več moč z njimi govoriti!

Zmagoslavna pot slovenske pesmi

TRETJI KONCERT GLA SBENE MATICE.

Leskovca, 15. aprila.

Težko je bilo slovo iz Kumanova. Gostoljubni meščani so nas spremili do postaje, akoravno leži ta tri kilometre iz mesta. Opoldne smo prispeli v Leskovac. Doživeli smo sprejem, veličasten in prisrčen, kakor povsod, kamor prispemo. Prebivalci ne vedo, na kakšne načine bi nam žal tako kratko odmerjeno bivanje napravili čim udobnejše. Razkazujejo nam vse lepote in znamenitosti, poglašajo nas s »sladkim«, to je z narodno jedjo, ki jo ponudijo vsakemu dobrodošlemu gostu. Ker smo prispeli baš ob pravoslavni velikonočni praznikih, smo morali povsod z njimi deliti velikonočni »žegene«.

V Leskovcu so nas sprejela vsa oblastva in kulturna ter sportna društva. Po-

zdravil nas je predsednik okr. sodišča g. Kuzmanović. Z godbo na čelu se je vila veličastna povorka po ulicah k modernemu hotelu Hostič, kjer so Matičarji na hrani in kjer se je zvečer tudi vršil koncert.

Mestna občina je priredila pevcem banket, katerega so se udeležili gg. predsednik občine, predsednik sodišča, predsednica Kola jugoslovanskih sester in drugi.

Leskovčani so nam preskrbeli popolnoma brezplačno prehrano in stanovanja. Že opoldne je bila dvorana skoro čisto razprodana.

Koncert, katerega se je udeležila vsa elita, je nov dokaz za nujnost in važnost naše turnee. Vsem še neznan slovenska pesem osvaja vsa srca in mar-

Vse to je tržaške in goriške fašistovske voditelje silno peklo in kovali so vse mogoče načrte, da bi zlomili odpor no moč vipavskih Slovencev. Začeli so organizirati fašije, toda Slovenci so tudi kot fašisti, razen redkih izjem, ki so jih tvorili moralno pokvarjeni tipi, ostali Slovenci. Sami italijanski listi so se še nedavno strahovito zgražali, da se na sejah fašijev v Vipavski dolini razpravlja v slovenskem jeziku in da so ti »fašisti« bolj nevarni, kakor so nefašisti. Pa tudi pri volitvah ti »fašisti« niso volili fašistično, vsaj pretežno ne. Znan je slučaj, ko je bilo v neki vipavski vasi pod silo razmer krog 40 organiziranih fašistov, glasov so pa fašisti dobili samo 5. Zaradi tega so se v poslednjem

času fašisti z bestialno silo vrgli na Vipavsko dolino. Odposlali so tja miličnike in angažirali še franciškane iz Sv. Križa, same Italijane iz stare Italije, ki so prišli tja po izgonu slovenskih redovnikov. S silo so odredili, da mora biti vsako nedeljo v vsaki fari tudi italijanska maša z italijansko pridigo, katero opravi iz Sv. Križa delegirani pater. Toda vse te maše so bile spočetka brez vernikov. Cerkev so bile prazne!

Fašisti so doživeli nov poraz, a odnehali niso. Razposlali so po vaseh miličnike, ki vsako nedeljo polovijo vso šolsko deco, pa tudi odrasle in jih s silo tirajo v cerkev k italijanski maši, dočim se pred slovenskim obredom domačega duhovnika postavijo pred cerkvena vra-

ta in ljudem ne dovolijo vstopiti. Pa tudi to nečuvveno nasilje jim ne donša tistih rezultatov, kakor bi jih hoteli in želeli. Slovenci, ki jih naženejo v cerkev k italijanski maši, sicer vztrajajo, ker morajo, toda zadržijo se popolnoma tiho, iz njihovih vrst ni besede molitve. Le na tihem molijo v svojem maternem jeziku, da bi jih Bog rešil nepopisnih muk, ki jih trpijo. Celotni otroci sami se upirajo zapovedi učiteljev, ko jih pozivajo k glavni molitvi v italijanskem jeziku. Po vsem tem pa si upajo Italijani še trditi, da ne izvajajo vsehkih nasilij nad slovensko narodno manjšino. Vipavci vztrajajo kakor skale Nanosa, a duševno so že popolnoma izžrtani in obupani. Žele si bolj »zadržati« kakor takega življenja.

Griffon' motorji
najpopolnejši motorji sedanosti. —
Novost 175 cm³, 4 takti. Blockmotor.
Hitrost 80 km na uro.
JUGU d. z o. z. — MARIBOR,
1121 Tattenbachova ul. 14.

Veliko kopalno banjo
iz pločevine prodam. Frančiškanska
ulica 16. 1109

Novozidano enodružinsko hišo
ceneno prodam. Pobrežje pri Mariboru,
Nova ulica 17. 1110

A. Lesjak, Gosposka ulica 11
nudi po najnižji ceni priznано dobro
žgano kavo, čaj, kakao, čokolado, rum,
konjak, sladkor, riž, olje in vse špecer-
ijske predmete. Solidna in točna po-
strežba. 1111

Orehe
kupi po najvišjih dnevnih cenah Pin-
ter & Fössl, Maribor, Vodnikov trg 5.
1108

Kovčke za potovanje
v največji izbiri in najnižji ceni pri-
poročja Ivan Kravos, Aleksandrova
cesta 13. 1112

Ugodno na prodaj.
Prodam 10 minut od glavnega kolo-
dvora enonadstropno hišo z 8 sobami,
4 kuhinje, 4 shrambe z verando in bal-
konom, klet kakor tudi 4 drvarnice,
zraven vrt za zelenjavo. Hiša je nova
ter še ni popolnoma dogotovljena ter
je 12 let davka prosta. Na prodaj je
radi preselitve za 145.000 Din. Din
20.000 je vknjiženega. Resni reflek-
tanti naj se pismeno zglasijo pri Fran-
cu Kacu, trgovcu z Zgornji Bistrici,
pošta Slov. Bistrica. 1018

Prodam pohištvo,
svetlo spalno sobo, črn dolgodlak ko-
žuhovinast ovrtnik in rjavo usnjato
žensko jopo. Vprašati v pondeljek,
sredo in četrtek popoldne od pol 15.
dalje. Naslov v upravi Večernika. 1092

Prodam krožnike
za juho, meso in pečenko, jedilni pri-
bor iz alpaka srebra in navadni, vi-
soko frekventični aparat za masažo.
Naslov v upravi. 1124

Lepo zračno opremljeno sobo
oddam. Vprašati v trgovini I. Kravos,
Aleksandrova c. 13. 1091

Griffon' motorji
250—350 cm³. Blockmotor 4takti.
Najpripravnejši za zletne vožnje v
dvoje. 2186
JUGU d. z o. z. — MARIBOR,
1121 Tattenbachova ul. 14.

Mizarstvo Korošec,
Primorska ulica 1, Tržaška cesta 54
sporoča, da je znižal vse cene in se
priporoča za cenjena naročila po naj-
novejših vzorcih. Solidna izdelava.
1090

Dekle,
pridno in pošteno, ki zna nekoliko ku-
hati, sprejemem takoj. Naslov v upravi
Večernika. 1089

Oddam s 1. majem
lepo separirano opremljeno sobo blizu
kolodvora solidnemu gospodu. Zrinj-
skega trg 6 II. 1066

Hišo z lepim vrtom,
njivo in gospodarskim poslopjem pro-
dam. Naslov v upravi lista. 1058

Boljša družina
sprejme izurjeno služkinjo v vseh hiš-
nih delih. Plača 300 Din. Starost 22 do
30 let. Naslov v upravi »Večernika«. 1056

Vinotoč Visočnik
na višini Meljski hrib, odprt. 1094

1000 Din dam
onemu, ki preskrbi skromno službo
skladiščnika, inkasanta ali pisarja dr-
žavnemu vpokojencu, zmožnemu kav-
cije. Ponudbe pod »Delavoljen« na
upravo Večernika. 1099

Hišnika
sprejemem takoj, prednost imajo mi-
zarji ali zidarji brez otrok. Mlinska
ulica 21. 1114

Soferja,
treznega in poštenega, takoj sprejme
garaža Völker, Maribor, Kersnikova
ulica 1. 1120

Kdor mi preskrbi
do 1. maja stanovanje dveh do treh
sob v sredini mesta, dobi lepo nagra-
do. Naslov v upravi Večernika. 1095

Lepo solnčno stavbišče,
7 minut od Glavnega trga, poceni na-
prodaj. Korent, Smetanova ulica 48.
1096

Griffon' motorji
350 cm³ sportna tipa. »Königs-
welle«, luksuzna tipa. Vse tipe na
ugodna odplačila na obroke.
JUGU d. z o. z. — MARIBOR,
1121 Tattenbachova ul. 14.

Ceneno na prodaj
železna tračna žaga in tri kompletna
nova rolo-okna, štiri omarice 160 cm
visoke, 39 cm široke in 8 cm globoke,
najbolj pripravne za urarja ali papir.
Za prvo je vprašati v trafiki v Fra-
mu, drugo v Mariboru, Jelačičeva uli-
ca 12 in tretje: mizarstvo Staudinger,
Mlinska ulica, Maribor. 1118

Solidno in poceni si nabavite
spalne divane, fotelje, vložke, madra-
ce, žalozije, rolete in vse sobne po-
trebščine. Tapetnik Novak, Slovenska
ulica 24. 1125

Prodam nov paviljon
za 9 družin čebel, ena družina je že
notri, nov stroj za trčenje medu in 17
praznih košev za Din 2.000, Betnavska
cesta 1, Maribor. 1127

Cenjenemu občinstvu naznanjam,
da odprem dne 19. aprila

vinotoč

v Koških 102

Se priporoča Rupena

Učenko
sprejme Vilma Ambrožič, šivilja za da-
me. Grajska ulica 3. 1126

Snažno sobo
z dvema posteljama oddam. Sodna uli-
ca 26, pritličje, vrata 2. 3000

Oddam takoj sobo
in kuhinjo zakonskemu paru. Pobre-
ška cesta 21. 1123

Stavbena parcela
1191 m² ob železnici na Teznu poceni
na prodaj. Vprašati pri Ivanu Kosu,
Vojašniški trg 2, vrata 16, Maribor.

Presadite vaše cvetlice!
Presadite spomladi vaše cvetlice.
Kompostno zemljo dobite v vrtnariji
Ivana Jemeca, Prešernova ulica. 897

Dve stavbeni parceli
za vogalno stavbo pri mestnem vođo-
vodu takoj na prodaj. Vprašati pri
Uhan-u vis-a-vis tovarne Kovina.

Griffon' motorji

»Peugeot« kolesa ter deset raznih
vrst koles, najboljši produkt sve-
tovno znanih nemških in franco-
skih tovarn. Ugodna odplačila na
obroke.

JUGU d. z o. z. — MARIBOR
1121 Tattenbachova ul. 14.

Močnega pekovskega vajenca
sprejme takoj pekarna Gensker, Melj-
ska cesta 23. 1104

Hitro popravilo ur,
ceneno in točno z 1—5letnim
jamstvom pri tvrdki A. Sto-
jec, Maribor, Jurčičeva ulica
št. 8. Po stenske in stoječe ure
se pride na dom. XVII

Vrtnice,
10 nizkih v krasnih barvah samo Din
60.— dobite v vrtnariji Ivana Jemeca,
Prešernova ulica. 898

Ali že veste,
da pere »Triumf« Pavel Nedog ovrat-
nike tako lepo, da izgledajo kot novi?

Sobo in črkoslikanje,
vedno najnovejši vzorci na razpolago
izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo
Ambrožič, Grajska ulica 3 za kavarno
»Astoria«. X

TRENCH COAT

za
dame in gospode
IDEALNO OBLAČILO
za
zimo in leto!

L. ORNIK
KOROŠKA 9.



VRTNARSTVO IVAN JEMEC-MARIBOR

oddaja nizke vrtnice (Buschrosen) v krasnih barvah
najlepših duhtečih novjših in starejših hvaležnih vrst, katere so strokov-
njaško priporočane za naše podnebje.

Mabel Morse, zlatorumena
Angele Pernet, oranžnordeča
Los Angeles, lososno oranžnordč.
Reverend F. Page Robert, tem-
norumena
Christine, svetlorumena
Ariel, oranžnorumena
Constance Cassou, oranžnordeča
President Cherloux, rakovordeča
Mrs. Henry Winet, škrlatnordeča
Harry Kirk, žveplenorumena
Charles P. Kilham, oranžnordeča
Aspirant Marcel Royer, marelično
rumenordeča
Mrs. Wenis Oulin, zlatorumena
Mrs. Henry Bowels, roza, preide
v oranžnordečo barvo
Meurouw, marelično bronc, barve
PII XI., svetlorumena
B. Usprihard, rozaoranžna
Columbia, svilenoroza
Golden Onieha, zlatorumena
Georgens, bakreno rdečeoranžna
Etolle de Holland, temnordeča
Herman Neuhoj, žametno temno-
rdeča
Lord Charlemond, karmindirdeča
Mad. Butterfly, zlatorumena

Mad. Weber, lososnoroza
Caroline Testout, svilenoroza
Margaret Dickson, nežnorumena
Mrs. G. Schayer, svetloroza
Roselandia, čistorumena
Verschuren, oranžnorumena
Elvira Aramaja, indijskordeča
Golden Emblem, zlatorumena,
rdeče obrobljena
M. E. Heriot, rakovordeča
Sou. Claud Pernet, čisto zlatoru-
mena
Sou. Gorg. Pernet, turškordeča
Ville de Paris, oranžnorumena
Wilhelm Kordes, kapucinsko rja-
vordeče
Frelburg II., breskvenoroza
Gloria de Holland, temnordeča
Hadley, žametno temnoognjeno-
rdeča
Louse, Cat. Breslau, bakrenordeča
Ces. Augusta, belorumena
Karolina Drusky, snežnobela
Gruß aus Tepitz, vedno cvetoča
svetlordeča
Orleanska roža Polyante, vedno
cvetoča, rozardeča
Piezalka Rambler, rdeča in roza

10 kom. goriimenovanih samo Din 60.—.

**Radi
prezidave! 20% popusta!**

Odprodaja

vsega manufakturnega blaga po že znatno znižanih
cenah še **20% popusta** pri takojšnjem plačilu

Oglejte

si veliko izbiro in izkoristite ugodno priliko cenenege
in neobveznega nakupa 1119

Odprodaja in popust samo od 18. aprila do 6. junija

J. PREAC, MARIBOR
samo GLAVNI TRG št. 13

Zahvala.

Za obilne dokaze iskrenega sočutja povodom prebriske izgube našega
iskrenofjubljenega nepozabnega soproga, očeta, brata, strica, svaka i. t. d.
gospoda

Kloičnika Ivana

pom. kond. poste Maribor II.

izrekamo tem potom našo najpriskrnejšo zahvalo. Posebno zahvalo smo
dolžni preč. duhovščini, upravniku poste Maribor II, g. Klemenčiču,
pevskemu zboru nižjih poštinih uslužbencev, društvu nižjih poštinih usluž-
bencev, vsem darovateljem prekrasnih vencev in šopkov ter sploh vsem,
ki so blagopokojnika v tako lepem številu spremili na njegov zadnji poti.

Maribor, dne 17. aprila 1931.

1113

Zalutoci ostali

«IDEAL»

čisti kemično vso damsko in moško garderobo
je najboljša pralnica ovratnikov

Centrala: Frankopanova 9 Telefon 2480 Podružnica: Vetrinjska 7

Hitro se envezek!

od Papirnice

*Sjudoške tiskarne
Slovenski trg 6*



zastopniki se sprejmejo

Modne novosti

za dame in gospode ter
šiviljske potrebščine v
modni trgovini

ANTON PAŠ
SLOVENSKA ULICA

Gonilne jermene

Radi opustitve svoje velike zaloge
mene v vseh širinah, dokler traja zalo-
jermenov, prodajam gonilne in šivane jer-
ga globoko pod dnevnimi cenami! 1115

V. Badl, Maribor, Glavni trg

Zahtevajte povsod „Večernik“!

Sanatorij v Mariboru

Gospoka ul. 49. Telefon 2358. Lastnik in vodja:
primarij dr. Čerňič, specialist za kirurgijo

Sanatorij je najmodernejše urejen za ope-
racije in opremljen z zdravilnimi apa-
rati: višinskim solucem za obsevanje
ran, kostnih in sklepnih vnetij; toniza-
torjem za elektriziranje po poškodbah
in ohlapelosti čreves; diatermijo za elek-
trično pregrevanje in električno izžiga-
nje; žarnico »hala« za revmatična in
druga boleča vnetja; »enterocleaner«
jem za notranje črevesne kopeli pri za-
pekli, nanihovanju in za splošni telesni
podvig. Dnevna oskrba prvi razred Din
120.-, drugi razred 80.-, tretji razr. 60.-.

Objava!

Sekcija damskih frizerjev mariborske zadruga brivcev
obvešča p. n. dame iz Maribora in okolice, da so podpisani
določili sporazumno sledečo, za vse enotno ceno (tarifo) in
sicer

za trajno kodranje 200 Din

Vsa postranska h kodranju pripadajoča dela, kakor umivanje
glave in vodno onduliranje se zaračunajo posebej. Ta eno-
cena stopi v veljavo s 1. aprilom 1931.

MARIBOR, dne 31. marca 1931.

908

- | | |
|---------------------------------|---------------------|
| Dobaj Stelan, s. r. | Maly Viljem, s. r. |
| Fettich-Frankheim Marija, s. r. | Mareš Emil, s. r. |
| Flieger Anton, s. r. | Mrakič Adolf, s. r. |
| Juratič Drago, s. r. | Paradiž Ivan, s. r. |
| Kruft Ferdo, s. r. | Požar Marica, s. r. |
| Kosem Ferdo, s. r. | Riedel Drago, s. r. |
| Kožuh Karl, s. r. | Škrabi Mici, s. r. |
| Lah Ivan, s. r. | Spitzer Mery, s. r. |
| Leben Poldl, s. r. | Tautz Rihard, s. r. |



KARO ČEVLJI

so znamka za se
vremensko trpežni, elegantni, ceneni.

Koroška cesta 19.



Otroci

rabijo posebno trpežne čevlje. Na žalost ne izdrži niti najboljša
koža tako dolgo, kot bi želeli stariši.

Ali naj radi tega omejimo prostost
gibanja otrokom?

Poizkusite tudi Vi, kar je že tisoč
mater preizkusilo, dajte pritrčiti na
otročje čevlje PALMA-gumi podpet-
nike. Guma je trpežnejša od usnja,
radi elastičnejše hoje se čevlji bolje
ohranijo. Pred vsem vzdrže PALMA-
gumi podpetniki trikrat več od usnje-
nih pet, a ne stanejo nič več. XVI



Domači proizvod



V brhkó deklé se Zlatica razvila
in Zlatorog le njena simpatija.
Pri vsakem delu mamici pomagaj,
se vzorno trudi, da je v hiši snaga.

Po njenih naukih se loteva pranja
in razodeva mnogo, mnogo znanja:
zna z Zlatorogom prati i tkanine
ter žipke in različne vezanine.

Oj zlata Zlatica — glas gre okrog:
nad vse je terpentinsko milo Zlatorog!

(Nadaljevanje sledi.)

7



Zlatorog